

مجھ سے نہیں

حضرت عبداللہ بن بسرؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا:
حاسد، چغل خور اور کاہن مجھ میں سے نہیں اور میں ان میں سے نہیں۔

(مجمع الزوائد باب الغيبة جلد 8 ص 91)

FD-10

ٹیلی فون نمبر 047-6213029

روزنامہ

الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>
Email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

جمعہ 20 جون 2008ء 15 جمادی الثانی 1429 ہجری 20 احسان 1387 ہش جلد 58-93 نمبر 139

حضور انور کا دورہ امریکہ و کینیڈا

اور دعاؤں کی تحریک

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز: خدا تعالیٰ کے فضل سے خلافت احمدیہ صد سالہ جوبلی کے سلسلے میں دورہ امریکہ و کینیڈا تشریف لے گئے ہیں۔ حضور انور نے خطبہ جمعہ فرمودہ 13 جون 2008ء میں اپنے دورہ کی کامیابی کے لئے دعاؤں کی تحریک فرمائی اور فرمایا:-

”دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ یہ سفر ہر طرح اپنی تائید و نصرت کے نظارے دکھاتے ہوئے بہتر فرمائے اور یہ سفر جماعت کے لئے ہر لحاظ سے بابرکت ہو اور اللہ تعالیٰ ان تمام مقاصد کا حصول آسان بنائے جن کے لئے یہ سفر اختیار کیا جا رہا ہے۔ اللہ تعالیٰ ان ملکوں کے احمدیوں میں ترقی کرنے کی ایک نئی روح پیدا فرمائے..... اللہ تعالیٰ سفر میں راستے کی جو بھی کوئی مشکل ہے اس کو بھی آسان فرمائے۔“

احباب جماعت اپنے جان سے پیارے آقا کو ہمہ وقت اپنی دعاؤں میں یاد رکھیں۔ اللہ تعالیٰ حضور انور کا یہ سفر ہر لحاظ سے خیر و برکت کا موجب بنائے نیز ہر قسم کی دینی ترقیات سے نوازے۔ (آئین)۔ امریکہ سے حضور کے پروگراموں کی تفصیل درج ذیل ہے۔

جلسہ سالانہ امریکہ کے موقع پر Live

پروگرام (پاکستانی وقت کے مطابق)

☆ 20 جون بروز جمعہ المبارک

لائسنش ریات کا آغاز 11:00 بجے رات

☆ خطبہ جمعہ حضور انور

(پنسلوانیا سے Live) 12:00 بجے رات

☆ 21 جون بروز ہفتہ

خطبہ جمعہ حضور انور: 10:25 صبح (نشر مکرر)

نیز حضور انور کا یہ خطبہ جمعہ دوپہر 2:30 بجے بھی نشر ہوگا۔

Live نشریات کا آغاز 8:45 شام

1 دورہ حضور انور کا خطا نشر ہوگا۔

☆ 22 جون بروز اتوار

لائسنش ریات کا آغاز 9:00 بجے رات

اسی دورہ حضور انور کا اختتامی خطا نشر ہوگا۔

اجبا جماعت سے بھر پور استفادہ

درخواست ہے۔ نظار اشاعت

ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

بدظنی ایک ایسا مرض ہے اور ایسی بری بلا ہے جو انسان کو اندھا کر کے ہلاکت کے ایک تاریک کنویں میں گرا دیتی ہے۔ بدظنی ہی ہے جس نے ایک مردہ انسان کی پرستش کرائی۔ بدظنی ہی تو ہے جو لوگوں کو خدا تعالیٰ کی صفات خلق، رحم، رازقیت وغیرہ سے معطل کر کے نعوذ باللہ ایک فرد معطل اور شے بیکار بنا دیتی ہے۔ الغرض اسی بدظنی کے باعث جہنم کا بہت بڑا حصہ اگر کہوں کہ سارا حصہ بھر جائے تو مبالغہ نہیں۔ جو لوگ اللہ تعالیٰ کے ماموروں سے بدظنی کرتے ہیں۔ وہ خدا تعالیٰ کی نعمتوں اور اس کے فضل کو تحقارت کی نظر سے دیکھتے ہیں۔ غرض اگر کوئی ہمارے اس سلسلہ کا جو خدا تعالیٰ نے اپنے ہاتھ سے قائم کیا۔ انکار کرے تو ہم کو افسوس ہوتا ہے کہ ہائے! ایک روح ہلاکت کے دروازہ کی زنجیر کھٹکتی ہے اور یہ سلسلہ ایسا روشن ہے کہ اگر کوئی شخص مستعد دل لے کر دو گھنٹہ بھی ہماری باتوں کو سنے تو وہ حق کو پالے گا۔

اب میں چاہتا ہوں کہ چند باتیں اور کہہ کر اس تقریر کو ختم کر دوں۔ میں تھوڑی دیر کے لئے معجزات کے سلسلہ کی طرف پھر عود کر کے کہتا ہوں کہ ایک خوارق تو شق القمر وغیرہ کے علمی رنگ کے ہیں اور دوسرے حقائق و معارف کے۔ تیسرا طبقہ معجزات کا اخلاقی معجزات ہیں۔ اخلاقی کرامت میں بہت اثر ہوتا ہے۔ فلاسفر لوگ معارف اور حقائق سے تسلی نہیں پاسکتے۔ مگر اخلاق عظیمہ ان پر بہت بڑا اور گہرا اثر کرتے ہیں۔ حضور سید المرسلین صلی اللہ علیہ وسلم کے اخلاقی معجزات میں سے ایک یہ بھی ہے کہ ایک دفعہ آپ ایک درخت کے نیچے سوئے پڑے تھے کہ ناگاہ ایک شور و پکار سے بیدار ہوئے تو کیا دیکھتے ہیں کہ ایک جنگلی اعرابی تلوار کھینچ کر خود حضور پر آپڑا ہے۔ اس نے کہا۔ اے محمد! (صلی اللہ علیہ وسلم) بتا۔ اس وقت میرے ہاتھ سے تجھے کون بچا سکتا ہے؟ آپ نے پورے اطمینان اور سچی سکینت سے جو حاصل تھی فرمایا کہ اللہ۔ آپ کا یہ فرمانا عام انسانوں کی طرح نہ تھا۔ اللہ جو خدا تعالیٰ کا ایک ذاتی اسم ہے اور جو تمام جمیع صفات کاملہ کا مجموعہ ہے۔ ایسے طور پر آپ کے منہ سے نکلا اور دل پر ہی جا کر ٹھہرا۔ کہتے ہیں کہ اسم اعظم یہی ہے اور اس میں بڑی بڑی برکات ہیں، لیکن جس کو وہ اللہ یاد ہی نہ ہو وہ اس سے کیا فائدہ اٹھائے گا۔ الغرض ایسے طور پر اللہ کا لفظ آپ کے منہ سے نکلا کہ اس پر عرب طاری ہو گیا اور ہاتھ کانپ گیا۔ تلوار گر پڑی۔ حضرت نے وہی تلوار اٹھا کر کہا کہ اب بتلا۔ میرے ہاتھ سے تجھے کون بچا سکتا ہے؟ وہ ضعیف القلب جنگلی کس کا نام لے سکتا تھا۔ آخر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے اخلاق فاضلہ کا نمونہ دکھایا اور کہا جائے چھوڑ دیا اور کہا کہ مروت اور شجاعت مجھ سے سیکھ۔ اس اخلاقی معجزہ نے اس پر ایسا اثر کیا کہ وہ مسلمان ہو گیا۔

سیر میں لکھا ہے کہ ابوالحسن خرقانی کے پاس ایک شخص آیا۔ راستہ میں شیر ملا۔ اور کہا کہ اللہ کے واسطے پیچھا چھوڑ دے شیر نے حملہ کیا اور جب کہا۔ ابوالحسن کے واسطے چھوڑ دے تو اس نے چھوڑ دیا۔ شخص مذکور کے ایمان میں اس حالت نے سیاہی سی پیدا کر دی اور اس نے سفر ترک کر دیا۔ واپس آ کر یہ عقدہ پیش کیا۔ اس کو ابوالحسن نے جواب دیا کہ یہ بات مشکل نہیں۔ اللہ کے نام سے تو واقف نہ تھا۔ اللہ کی سچی ہیبت اور جلال تیرے دل میں نہ تھا اور مجھ سے تو واقف تھا۔ اس لئے میری قدر تیرے دل میں تھی۔ پس اللہ کے لفظ میں بڑی بڑی برکات اور خوبیاں ہیں بشرطیکہ کوئی اس کو اپنے دل میں جگہ دے اور اس کی ماہیت پر کان دھرے۔

اسی طور پر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اخلاقی معجزات میں ایک اور معجزہ بھی ہے کہ آپ کے پاس ایک وقت بہت سی بھیڑیں تھیں۔ ایک شخص نے کہا اس قدر مال اس سے پیشتر کسی کے پاس نہیں دیکھا۔ حضور نے وہ سب بھیڑیں اس کو دے دیں۔ اس نے فی الفور کہا کہ لاریب آپ سچے نبی ہیں۔ سچے نبی کے بغیر اس قسم کی سخاوت دوسرے سے عمل میں آتی مشکل ہے۔ الغرض آنحضرت کے اخلاق فاضلہ ایسے تھے کہ انک لعلی خلق عظیم (القلم: 5) قرآن میں وارد ہوا۔

(ملفوظات جلد اول ص 62)

تقویٰ کی باریک راہوں کے تاریخی سنگ میل

سیدنا حضرت مصلح موعود کے قلم مبارک سے تاریخ احمدیت کا ایک زریں ورق جو عصر نو میں اپنی مثال آپ ہے:-

سید حامد شاہ صاحب مرحوم بہت مخلص احمدی تھے حضرت مسیح موعود نے ان کو اپنے بارہ حواریوں میں سے قرار دیا تھا چنانچہ میرے سامنے جب اپنے حواریوں کے نام گئے تو ان کا بھی نام لیا اور پھر ان کے نیک انجام نے ان کے درجہ کی بلندی پر مہر بھی لگا دی۔ ایک دفعہ ان کے لڑکے کے ہاتھ سے ایک شخص قتل ہو گیا مگر قتل ایسے حالات میں ہوا کہ عوام کی ہمدردی ان کے لڑکے کے ساتھ تھی۔ دراصل مقتول کی زیادتی تھی جس پر لڑائی ہو گئی ان کے لڑکے نے اسے ملکہ مارا اور وہ مر گیا۔ اس وقت سیالکوٹ کا ڈپٹی کمشنر جو انگریز تھا وہ ایسے افسروں میں سے تھا جو جرم ثابت ہو یا نہ ہو سزا ضرور دینا چاہتے ہیں تارعب قائم ہو۔ اسے خیال آیا کہ میر حامد شاہ صاحب میرے دفتر کے سپرنٹنڈنٹ ہیں اگر میں ان کے لڑکے کو سزا دوں گا تو میرے انصاف کی دھوم مچ جائے گی اس لئے شاہ صاحب کو بلایا اور پوچھا کہ کیا واقعی آپ کے لڑکے نے قتل کیا ہے؟ آپ نے فرمایا میں تو وہاں موجود نہ تھا لیکن سنا ہے کہ کیا ہے۔ اس نے کہا کہ آپ اسے بلا کر کہہ دیں کہ وہ اقرار کر لے تا لوگوں کو معلوم ہو جائے کہ ہم کسی کا لحاظ نہیں کرتے۔ آپ نے اپنے لڑکے کو بلا کر پوچھا کہ تم نے اس شخص کو مارا ہے؟ اس نے کہا ہاں مارا ہے۔ آپ نے فرمایا پھر سچی بات کا اقرار کر لو۔ لوگوں نے کہا کہ کیوں اپنے جوان لڑکے کو پھانسی لٹکانا چاہتے ہو مگر آپ نے فرمایا کہ اس دنیا کی سزا زیادہ سخت ہے اور اپنے بیٹے کو یہی نصیحت کی کہ اقرار کر لے۔ خدا کی قدرت اس نے اقرار تو کر لیا مگر وہ لڑکا کرکٹ کا کھلاڑی تھا اور وہ مجسٹریٹ جس کے پاس مقدمہ تھا وہ بھی کرکٹ کھیلنے والا تھا اسے کرکٹ کلب میں معاملہ کی حقیقت معلوم ہو گئی اور چونکہ قانون ایسا ہے کہ اگر مجسٹریٹ کو کسی بات کا یقین ہو جائے تو ملزم سے کچھ پوچھنے کی بھی ضرورت نہیں رہتی اس نے خود ہی پولیس کے گواہوں پر ایسی جرح کی کہ اس لڑکے کی بریت ثابت ہو گئی اور اس نے اس سے کچھ پوچھے بغیر ہی اسے رہا کر دیا۔ اسی قسم کا ایک مقدمہ پچھلے دنوں چوہدری ظفر اللہ

خان صاحب کے بھائی پر ہوا۔ چوہدری صاحب اس وقت ولایت میں تھے انہوں نے اپنے بھائی کو لکھا کہ یہ ایمان کی آزمائش کا وقت ہے اگر تم سے تصور ہوا ہے تو میں تمہارا بڑا بھائی ہونے کی حیثیت سے تمہیں نصیحت کرتا ہوں کہ اس دنیا کی سزا سے اگلے جہان کی سزا زیادہ سخت ہے اس لئے اسے برداشت کر لو اور سچی بات کہہ دو۔ تو جو بات ایک شخص کر سکتا ہے کوئی دوسرا نہ کر سکے صرف اخلاص اور ایمان کی ضرورت ہے۔ سیالکوٹ کے رہنے والے ہمارے ایک دوست ہیں جو ابھی زندہ ہیں احمدی ہونے کے بعد جب انہیں معلوم ہوا کہ رشوت لینا..... تعلیم کے خلاف ہے تو انہوں نے تمام ان لوگوں کے گھروں میں جا کر جن سے وہ رشوتیں لے چکے تھے واپس کیں۔ اس سے وہ بہت زیر بار بھی ہو گئے مگر اس کی انہوں نے کوئی پرواہ نہ کی۔ تو ہماری جماعت میں ہر قسم کے اعمال کے لحاظ سے ایسے نمونے ملتے ہیں جن کے متعلق کہا جاسکتا ہے کہ وہ..... کے نمونے ہیں لیکن ہمیں ان پر خوش نہیں ہو جانا چاہئے بلکہ کوشش کرنی چاہئے کہ ساری جماعت ایسی ہو جائے ایسے لوگوں سے صرف اتنا فائدہ ہو سکتا ہے کہ ان کی مثال دوسروں کے سامنے پیش کر کے ہم کہہ سکتے ہیں کہ کیا ان کو مال کی ضرورت نہیں، ان کو اپنے بیوی بچوں سے محبت نہیں، پھر اگر وہ خدا کے لئے قربانی کر سکتے ہیں تو تم کیوں نہیں کر سکتے۔ پس میں دوستوں کو بتا دیتا ہوں کہ وہ اس امانت کی قدر کریں جو ان کے سپرد کی گئی ہے۔ حضرت مسیح موعود نے آ کر ہمیں جانیدادیں نہیں دیں، حکومتیں نہیں دیں، کوئی ایجادیں نہیں کیں، سامان لغیش مہیا نہیں کئے، صرف ایک سچائی ہے جو ہمیں دی ہے اور اگر وہ بھی جاتی رہے تو کس قدر بد قسمتی ہوگی اور ہم اس فضل کو اپنے ہاتھ سے پھینک دینے والے ہوں گے جو تیرہ سو سال کے بعد اللہ تعالیٰ نے نازل کیا۔ حضرت مسیح موعود نے ہم کو (دین) دیا، اخلاق فاضلہ دیئے اور نمونہ سے بتا دیا کہ ان پر عمل ہو سکتا ہے۔ پہلے خیال تھا کہ ان چیزوں پر عمل محال ہے مگر آپ نے بتا دیا کہ عمل ہو سکتا ہے پھر بھی کئی ہیں جو فائدہ نہیں اٹھاتے۔ ہم میں سے کئی ہیں جو جوش میں آ کر مخالف کو گالیاں دینے لگ جاتے ہیں مگر آپ پر قتل کا ایک جھوٹا مقدمہ بنایا گیا اس وقت اس ضلع کے ڈپٹی کمشنر کیپٹن ڈگلس تھے جو اس وقت بھی زندہ ہیں اور اب کرنل ڈگلس ہیں۔ وہ اس قدر متعصب تھے کہ جب اس ضلع میں آئے تو کہا کہ اس ضلع کے رہنے والا ایک شخص مسیح

ہونے کا دعویٰ کرتا ہے اب تک کیوں اسے سزا نہیں دی گئی؟ ان کی عدالت میں یہ مقدمہ پیش ہوا۔ ایک انگریز کہلانے والے شخص نے جو انگریز مشہور تھا مگر دراصل انگریز نہیں پٹھان تھا یہ مقدمہ کیا تھا۔ اس کے انگریز کہلانے کی وجہ یہ تھی کہ پٹھان ہونے کے سبب سے اس کا رنگ انگریزوں کی طرح گورا تھا اور پھر ایک انگریز نے اسے بیٹا بنایا ہوا تھا اس لئے لوگ اسے انگریز سمجھتے تھے۔ اس کا نام مارٹن کلارک تھا ان کا بیٹا یا بھائی ابی سینا کی سابق حکومت میں وزیر اعظم تھا۔ آپ

غزل

اب کے ملی ہے زندگی اس سے ملا کے رنگ دیکھوں ہوا کے دوش پہ اس کی نوا کے رنگ یوں تو ہوئے ہیں اور بھی پیدا حسین سخن گفتار یار میں عجب دیکھے خدا کے رنگ زلفِ حرام مستی بادہ نچوڑ کر دیتے ہیں حوصلے ہمیں اس کی دعا کے رنگ کہتے ہیں وہ کہ حضرت ناصح کو کیا خبر کوہ و دمن کی مستی و موج ہوا کے رنگ اک حسرت فنا میں مرا جا رہا ہوں میں دکھلا سکوں اے کاش میں اپنی وفا کے رنگ اس بندگی کے حوصلہ کی داد دیجئے ہے زندگی عجیب کہ لوٹی لٹا کے رنگ قدموں میں تیرے ڈھیر ہیں سب بت غرور کے تجھ پر نثار کر دیئے اپنی انا کے رنگ ایسے۔ اے۔ ملک

سیدنا حضرت مسیح موعود کے سب سے بڑے فرزند ارجمند

حضرت صاحبزادہ مرزا سلطان احمد صاحب کی سیرت و سوانح کے دلکش نقوش

مکرم میر انجم پرویز صاحب

﴿قسط چہارم﴾

”تین کو چار کرنے والا“

مرزا سلطان احمد صاحب سیدنا حضرت مسیح موعود کے حرم اول کے فرزند اکبر تھے اور انہیں حضور کی مقدس زندگی کا ایک بہت بڑا درد دیکھنے کی سعادت ملی اور وہ آپ کو بصدق دل عاشق رسول ﷺ اور عاشق قرآن یقین کرتے تھے مگر وہ حضور کی زندگی میں بیعت میں شامل نہ ہوئے حضرت خلیفہ اول کو مرزا صاحب موصوف سے انتہا درجہ کی محبت و الفت تھی اور وہ اکثر حضرت اقدس کے سامنے آپ کی بعض کتب کی تعریف کیا کرتے تھے اور منشاء یہ ہوتا تھا کہ حضور کی نظر کرم صاحبزادہ صاحب کی طرف ہو جائے اور ان کے لئے دعا فرمائیں۔ ایک دفعہ آپ نے اپنے معمول کے مطابق حضرت مسیح موعود کے سامنے مرزا سلطان احمد صاحب کی ایک کتاب کا ذکر کیا تو حضور نے فرمایا۔ ”مرزا سلطان احمد صاحب سے کہو کہ خدا سے صلح کر لے۔“ لیکن صاحبزادہ مرزا سلطان احمد صاحب کو حضرت اقدس کی زندگی میں اپنے مقدس باپ کی بیعت کا موقعہ میسر نہ آیا۔ حضرت مسیح موعود کے انتقال کے بعد خلافت اولیٰ کا زمانہ آیا۔ مگر اب بھی حضرت خلیفۃ المسیح الاول سے خاص عقیدت کے باوصف صاحبزادہ صاحب سلسلہ احمدیہ میں داخل نہ ہوئے۔ اس کے بعد حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کی خلافت کا دور شروع ہو گیا اور اب بظاہر مرزا سلطان احمد کے حق کی طرف آنے کا امکان یکسر ختم ہو گیا۔ کیونکہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی آپ کے چھوٹے بھائی تھے اور باہم عمر کا تفاوت اس درجہ تھا کہ مرزا سلطان احمد صاحب کی برات ہی دن گئی تھی جس دن حضرت مسیح موعود دوسری شادی کے لئے دلی تشریف لے گئے تھے۔ چنانچہ وہ خود بھی حضرت شیخ یعقوب علی صاحب عرفانی سے خلافت ثانیہ کے ابتداء میں یہ تذکرہ کیا کرتے تھے کہ بڑے مرزا صاحب زندہ ہوتے تو میں ان کی بیعت کر لیتا..... اب میں اپنے چھوٹے بھائی کی بیعت کیا کروں۔ چنانچہ اس تذبذب میں خلافت ثانیہ کے بھی 15 سال گزر گئے اور عمر کا آخری حصہ آہنچا۔ ہاتھ پاؤں جواب دے گئے اور پاؤں کو باسانی ہلانے کی سکت بھی باقی نہ رہی کہ یکا یک انہوں نے دسمبر 1930ء میں حضرت خلیفۃ المسیح الثانی الموصیٰ کو پیغام بھیجا کہ میں تو چل نہیں سکتا آپ کسی وقت آ کر میری بیعت لے لیں۔ چنانچہ حضور نے ہی ان کی بیعت لی۔ حضور ان کی چار پائی کی قریب ہی بیٹھ گئے

اور مرزا سلطان احمد صاحب نے اپنا ہاتھ بیعت کے لئے بڑھا دیا۔ اور بیعت کر لی اور اس طرح مصلح موعود کی بدولت حضرت مسیح موعود کے تین زندہ صلیبی و روحانی بیٹوں (حضرت مصلح موعود، حضرت مرزا بشیر احمد صاحب اور حضرت مرزا شریف احمد صاحب) میں مرزا سلطان احمد صاحب کا بھی اضافہ ہو گیا۔ عجیب بات یہ ہے کہ خود مرزا سلطان احمد صاحب کو بھی مدتوں قبل بذریعہ رویا یہ بتایا گیا تھا کہ حضرت مسیح موعود کھڑے ہیں اور وہ بھی حضور کے پاس ہیں اور وہاں ایک جگہ پر چار کرسیاں کھینچی ہیں حضرت مسیح موعود نے آپ سے کہا کہ ایک کرسی پر تم بیٹھ جاؤ۔“

(تاریخ احمدیت جلد اول ص 290-291)

آخری ایام

حضرت صاحبزادہ مرزا سلطان احمد صاحب کو بڑھاپے اور عوارض نے بہت کمزور کر دیا تھا۔ آخری بیماری میں بالکل صاحب فراش ہو گئے تھے، لیکن حواس میں کسی قسم کا فرق نہ آیا تھا۔ حضرت ڈاکٹر حشمت اللہ صاحب آپ کے آخری ایام کے احوال بیان کرتے ہوئے لکھتے ہیں:-

حضرت مرزا سلطان احمد صاحب مرحوم اپنی لمبی بیماری کے ابتداء میں جو انہیں پنشن کے کچھ عرصہ بعد لاحق ہو گئی تھی۔ لاہور میں تشریف فرما تھے اور پہلے پہل ان کے مرض کا علاج معالجہ ہوتا رہا۔ مگر کچھ عرصہ بعد آپ قادیان تشریف لے آئے۔ یہاں بھی علاج معالجہ کا سلسلہ جاری رہا۔ لیکن اگر اس کا کچھ فائدہ بیان کیا جا سکتا ہے تو صرف اس قدر کہ مرض نے زیادہ تدریجی رنگ اختیار کر لیا۔ مرزا صاحب مرحوم کی بیماری کی کیفیت یہ تھی کہ ناگوں پر سختی واقع ہو گئی تھی۔ جس کی وجہ سے تھوڑے وقت کے لئے بھی سیدھے کھڑے نہ رہ سکتے تھے۔ بلکہ آگے کی طرف قدم لینے پر مجبور ہو جاتے تھے اور وہ بھی اس کی طرح جیسے کوئی لڑکھڑا رہا ہے۔ لیکن یہ طاقت بھی آہستہ آہستہ مفقود ہو گئی اور آپ چار پائی پر لیٹنے پر مجبور ہو گئے۔

لمبی اور آخری بیماری کے دوران میں خاکسار کو بھی بہت کچھ طبی خدمات کا موقعہ ملتا رہا۔

(افضل قادیان 11 دسمبر 1940ء)

جب حضرت مصلح موعود آپ کی بیعت لینے کے لئے بنفس نفیس تشریف فرما ہوئے تو اس وقت صاحبزادہ صاحب بستر علالت پر تھے۔

حضرت ڈاکٹر حشمت اللہ صاحب بیان کرتے ہیں کہ مرزا سلطان احمد صاحب کی طبیعت اس وقت

انتقال فرما گئے۔..... اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے ان کا انجام نہایت ہی مبارک کیا۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے آپ کی نعش کو مقبرہ بہشتی کے احاطہ میں دفن کرنے کا فیصلہ فرمایا۔ جس میں حضرت مسیح موعود کا مزار ہے اور خدا تعالیٰ نے حقیقی طور پر حضرت مرزا صاحب کو حضرت مسیح موعود کی ذریت میں داخل کرنے کا نشان قائم کیا۔ پونے پانچ بجے کے قریب جنازہ اٹھایا گیا اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے ایک بہت بڑے مجمع کے ساتھ باغ میں نماز جنازہ پڑھائی اور لمبی دعا کی۔ نماز جنازہ کے بعد سب مجمع کو شکل دکھائی گئی۔ حضرت خلیفۃ المسیح نے جنازہ کو کندھا دیا اور لاش اٹھا کر قبر میں رکھائی اس وقت جبکہ قبر میں مٹی ڈالی جا رہی تھی حضور نے حضرت مسیح موعود کے مزار پر دعا کی پھر سیدہ امہ لاجی صاحبہ مرحومہ کی قبر پر دعا کی۔ بالآخر حضرت مرزا صاحب مرحوم کی قبر پر دعا کر کے واپس تشریف لائے۔ (افضل قادیان 4 جون 1931ء)

چوہدری ظفر اللہ خان صاحب نے 4 جولائی 1931ء کو حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کی خدمت میں ایک عریضہ تعزیت ارسال کیا۔ اس میں لکھا۔

”آج افضل میں جناب میرزا سلطان احمد صاحب کی وفات کی خبر پڑھی مجھے جب کبھی مرحوم کی بیماری کے آخری ایام میں مرحوم کی خدمت میں حاضر ہونے کا اتفاق ہوا تو مرحوم کو دیکھ کر یہ مصعد میری زبان پر جاری ہو جایا کرتا تھا

دھوئے گئے ہم اتنے کہ بس پاک ہو گئے (تاریخ احمدیت جلد پنجم صفحہ نمبر 287)

وفات کی مختلف رسائل میں

ہمہ گیر وہمہ رس انشاء پرداز

حضرت مرزا سلطان احمد صاحب کا انتقال ادب اردو کے لئے بہت بڑا نقصان تھا۔ جو ادبی حلقوں میں بہت محسوس کیا گیا۔ مثلاً ”ادبی دنیا“ کے ایڈیٹر اور شمس العلماء احسان اللہ خاں تاجور نجیب آبادی (1894-1951ء) نے اپنے رسالہ میں آپ کی تصویر دے کر یہ نوٹ شائع کیا کہ۔

”دنیا نے ادب اس ماہ اردو کے نامور بلند نظر اور فاضل ادیب خان بہادر مرزا سلطان احمد صاحب سے

بھی محروم ہو گئی۔ آپ نہایت قابل انشاء پرداز تھے۔ اردو کا کوئی حصہ ان کی رشحات قلم سے محروم نہ رہا ہوگا۔

قانون و عدالت کی اہم مصروفیتوں کے باوجود بھی مضامین لکھنے کے لئے وقت نکال لیتے تھے بہت جلد مضمون لکھتے تھے۔ عدالت میں ذرا سی فرصت ملی تو وہیں ایک مضمون لکھ کر کسی رسالہ کی فرمائش پوری کر دی اردو زبان کے بہت سے مضمون نگاروں نے ان کی طرز انشاء کو سامنے رکھ کر لکھنا سیکھا افسوس کہ ایسا ہمہ گیر وہمہ رس

انشاء پرداز موت کے ہاتھوں نے ہم سے چھین لیا۔

مرزا صاحب مرحوم سیلف میڈ (خود ساز) لوگوں میں سے تھے۔ آپ نے پٹواری کی حیثیت سے ملازمت شروع کی اور ڈپٹی کمشنر تک ترقی کی۔ آپ

حضرت صاحبزادہ مرزا سلطان احمد صاحب طویل علالت کے دوران نمونیا کا حملہ ہونے کی وجہ سے 2 جولائی 1931ء بروز جمعرات صبح کے وقت

وفات

اچھی تھی۔ کوئی بخار وغیرہ یا کسی قسم کا عارضہ نہ تھا۔ بجز اس تدریجی کمزوری کے جو لاٹوں میں پیدا ہو گئی تھی اور شدید قبض کی شکایت تھی۔ آپ اسی حالت میں لاٹوں کی کمزوری کی وجہ سے لیٹے رہنے پر مجبور تھے۔ مگر آپ کے علمی مشاغل جاری تھے مثلاً اخبار پڑھنا وغیرہ۔

(افضل قادیان 11 دسمبر 1940ء)

باجو اس ضعف و نقاہت کے آپ نے اپنی زندگی بھر کے رفیق کتاب و قلم کو نہیں چھوڑا۔ ہاتھوں میں رعشہ کی وجہ سے خود لکھ نہیں سکتے تھے اس لئے خطوط وغیرہ کا جواب املاء کروایا کرتے تھے اور آخر تک یہی خواہش رہتی تھی کہ کوئی کتاب پڑھنے کو میسر آ جائے۔ آپ کا علمی مشاغل میں اس قدر شغف دیکھ کر

غالب کا یہ شعر یاد آ جاتا ہے۔

گو ہاتھ میں جنیش نہیں آنکھوں میں تو دم ہے رہنے دو ابھی ساغر و مینا مرے آگے

مکرم فقیر سید وحید الدین صاحب بیان کرتے ہیں:

مرزا سلطان احمد پر فاج کا حملہ جان لیوا ثابت ہوا۔ علاج معالجے کے لئے انہیں لاہور لایا گیا۔ راقم الحروف کے ایک بزرگ سید اصغر علی شاہ کے ہاں ان کا قیام رہا۔ یہ مکان ہمارے مکان سے ملحق تھا۔ میں اکثر

مرزا صاحب کی خدمت میں حاضر ہوتا۔ اپنے خطوط کے جوابات وہ مجھ سے لکھواتے۔ میرے لئے بڑی مشکل کا سامنا تھا۔ مرزا صاحب بیمار ہونے کے باوجود روانی کے ساتھ خط کی عبارت فر فر بوتے اور میں اپنی بدخطی چھپانے کے لئے آہستہ لکھتا۔ میری سست نگاری، ان کی زود گوئی کا ساتھ کہاں دے سکتی تھی۔

جب میں لکھ چلتا تو مرزا صاحب سے پڑھتے اور میں ان کے تیوروں سے بھانپ لیتا کہ میری تحریر سے وہ مطمئن نہیں ہیں بلکہ کچھ دل گرفتہ ہی ہیں۔ میں دل ہی دل میں شرمندہ ہوتا۔ مجھے ان کا ایک جملہ جو انہوں نے اپنے

دوست کے خط میں مجھ سے لکھوایا تھا، آج تک یاد ہے۔

”یہ خط وہ شخص کسی اور سے لکھوانے کا محتاج ہے، جو جب بھی قلم اٹھاتا تھا تو صفحے کے صفحے بے تکان لکھتا

چلا جاتا اور پھر بھی اس کا قلم رکنے کا نام نہ لیتا۔“

اس بیماری سے وہ جانبر نہ ہو سکے۔ چند دن کے لئے طبیعت بحال بھی ہوئی تو وہ موت کا سنبھلا تھا۔

(”انجمن“ ص 141-142 از جناب فقیر سید وحید الدین صاحب)

وفات

حضرت صاحبزادہ مرزا سلطان احمد صاحب

سے 2 جولائی 1931ء بروز جمعرات صبح کے وقت

لوسے بچنے کا نسخہ

حضرت خلیفۃ المسیح الرابع کے تجربات کی روشنی میں

حضرت خلیفۃ المسیح الرابع فرماتے ہیں:-
میں نے لو لگنے سے بچنے کے لئے ایک نسخہ بنایا
ہوا ہے۔ گلوٹائن، نیٹرم میور اور آرسینک ملا کر 30
طاقت میں گھر سے نکلنے سے پہلے ایک خوراک استعمال
کر لی جائے تو اللہ کے فضل سے سارا دن سرد نہیں
ہوگا۔ ورنہ اگر سرد ایک دفعہ شروع ہو جائے تو پھر
علاج مشکل ہو جاتا ہے اور بسا اوقات درد آکر ٹھہر جاتا
ہے اور آسانی سے چھپا نہیں چھوڑتا۔
(ہومیوپیتھی یعنی علاج بالمثل ص 430)
ان ادویات کی افادیت موسم گرما کے حوالے سے
درج کی جاتی ہے۔

گلوٹائن

سرفکالتو گرمی بچنے سے پیدا ہونے والی بیماریوں
میں گلوٹائن بہت مفید ہے۔ ایکٹھی کے پاس بیٹھنے
سے، بجلی یا گیس کی روشنی کے نیچے کام کرنے سے یا
دھوپ میں گھومنے پھرنے سے لو لگ جائے سن سڑوک
ہو جائے تو گلوٹائن مفید ہے۔ حضرت صاحب فرماتے
ہیں۔
”گلوٹائن ٹرائی ٹرائی ٹرائی ٹرائی ٹرائی
(Trinitroglycerin) ہے جس میں ہائیڈروجن
اور آکسیجن کا عنصر بھی موجود ہوتا ہے یہ بہت زور سے
چھٹنے والا آتش گیر مادہ ہے۔“
حضرت صاحب گلوٹائن کے متعلق مزید فرماتے
ہیں:-

’گلوٹائن انسانی مزاج پر بھی اثر انداز ہوتی ہے
دھوپ سے طبیعت خراب ہو جاتی ہے جیسے
نائٹرو گلیسرین گرمی کو برداشت نہیں کرتی اسی طرح
مریض بھی گرمی کو برداشت نہیں کر سکتا اس کے نتیجے
میں سردی سے چھٹنے لگتا ہے جگہ جگہ چوٹیں پڑتی ہیں اور
دھماکے ہوتے ہیں جیسے کوئی سرکوتھوڑوں سے کوٹ رہا
ہو گلوٹائن لو لگنے سے بچنے کے لئے چوٹی کی دوا ہے۔
(ہومیوپیتھی یعنی علاج بالمثل ص 430، 429)
گلوٹائن میں سر اور دماغی علامات اکثر ملتی ہیں۔
سر پر پٹی بندھی ہونے کا احساس ہوتا ہے ٹوپی اور
بند کالنا قابل برداشت ہوتے ہیں۔

(ہومیوپیتھی یعنی علاج بالمثل ص 183)
یہ اس وجہ سے کہ سر پر گرمی برداشت نہیں ہوتی
اس کے سردی کی پہچان حضرت صاحب یہ بیان کرتے
ہیں:-
”گر میوں کے موسم میں سردی سورج کے ساتھ
ساتھ بڑھتا گھٹتا ہے بلکہ سے جھٹکے سے بھی درد میں

چھڑکی وجہ سے لیبر یا پھیلتا ہے حضرت صاحب
لیبریا میں اس دوا کی افادیت ان الفاظ میں بیان
فرماتے ہیں:-
”نیٹرم میور لیبریا کی بہت اچھی دوا ہے ہر قسم کا
لیبریا اس میں شامل ہے جو روز آئے یا لے وقفوں سے
آنے والا ہو۔“ (ہومیوپیتھی یعنی علاج بالمثل ص 591)
تاہم اسے چڑھتے بخاروں میں نہیں دینا چاہئے۔
نیٹرم میور پیاس میں مفید ہے نیٹرم میور میں پیاس
اتنی شدید لگتی ہے گویا بھڑکی لگی ہوتی ہے۔
(ہومیوپیتھی کلاس 94، افضل 29 ستمبر 1996ء)
نیٹرم میور زکام میں بھی مفید ہے ڈاکٹر کینٹ کے
مطابق زکام جو موسم گرما میں ہو اور جس کے ساتھ
چھینکیں پائی جائیں ایسے زکام کو ٹوڑنے کے لئے یہ دوا
مغرب ہے ویسے بھی یہ دوا زکام کے بار بار لگنے کی
عادت کو توڑتی ہے۔ نیٹرم میور کی تکالیف کے اوقات
کے متعلق حضرت صاحب فرماتے ہیں کہ:
”نیٹرم میور میں عام طور پر گرمی لگنے کی وجہ سے
اور لیبریا بخار کے دوران ہونے والی تکلیفیں نوبے سے
لے کر رات تک جاری رہتی ہیں۔“
(ہومیوپیتھی یعنی علاج بالمثل ص 589)

آرسینک البم

آرسینک البم بے چینی، شدید نہ بچنے والی بار بار
پیاس اور بدبودار اخراجات کی مخصوص دوا ہے اس کی
بیماریوں میں اضافہ سرد غذا کے استعمال سے یا مرطوب
موسم میں ہو جاتا ہے آرسینک کی تکالیف گرمی سے
آرام پاتی ہیں تاہم سر کی تکالیف گرمی کی بجائے سردی
سے آرام پاتی ہیں۔
آرسینک کی بے چینی کے بارے میں حضرت
صاحب تفصیل بیان فرماتے ہیں کہ:
”آرسینک کی بے چینی ذہنی ہوتی ہے اس میں
ایکونائٹ کی طرح موت کا خوف بھی پایا جاتا ہے مگر
وہی شدت نہیں ہوتی بلکہ بے قراری، بے چینی اور وہم
ہوتی ہے اور مریض سمجھتا ہے کہ اسے کچھ ہونے والا
ہے۔“ (ہومیوپیتھی یعنی علاج بالمثل ص 121)
آرسینک میں بار بار پیاس کی وجہ آپ یہ بیان
فرماتے ہیں:-
”آرسینک کے مریض کی پیاس بھی بے چینی کا
منظر ہوتی ہے گھونٹ گھونٹ پانی پیتا ہے لیکن پیاس
بجھتی نہیں اصل میں یہ پیاس ہے ہی نہیں محض بے چینی
ہے۔“ (ص 122)
گر میوں میں سرد غذاؤں اور مشروبات کا عام
استعمال ہوتا ہے اگر ان کے استعمال سے تکالیف بڑھ
جائیں تو آرسینک اس میں مفید ہے۔ چنانچہ ڈاکٹر
کینٹ اور ڈاکٹر بورک دونوں نے آکس کریم کھانے یا
برف کا پانی پینے سے پیدا ہونے والی معدہ کی تکالیف
میں آرسینک کو مفید ٹھہرایا ہے۔ ڈاکٹر بورک نے ایک
اور بات بھی بیان کی ہے پھل جن میں پانی کا حصہ
زیادہ ہوتا ہے مثلاً تربوز، خر بوزہ، سنگترہ اور آلو بخارا ان

کے کھانے سے جنم لینے والی تکالیف میں بھی آرسینک
مغرب ہے۔
آرسینک لوٹ کر آنے والی بیماریوں میں بھی
مفید ہے۔ حضرت صاحب فرماتے ہیں:-
”آرسینک کی بیماریوں میں تکرار پائی جاتی ہے۔
خاص معین مدت کے بعد مرض عود کرتا ہے۔ چار،
سات یا چودہ دن کے بعد خاص وقفوں میں مرض دہرایا
جاتا ہے لیکن ان کے علاوہ بعض ایسے امراض جو بار بار
پلٹ آئیں مثلاً لیبریا وغیرہ ان میں بھی آرسینک بہت
مفید ثابت ہوتی ہے۔ لیبریا کی روک تھام کے لئے بھی
آرسینک بہترین دوا ہے لیکن اسے اونچی طاقت مثلاً
ایک ہزار یا ایک لاکھ طاقت میں بخار کی علامتیں ہونے
سے پہلے ہی روک تھام کی خاطر دینا چاہئے بخار کے
دوران نہیں دینی چاہئے ہاں اگر بخار کی علامتیں
آرسینک کا مطالبہ کریں تو بخار کے حملوں کے درمیان
جب پہلے بخار کا زور ٹوٹ چکا ہو یا ٹوٹ رہا ہو تو اس
وقت آرسینک بے دھڑک دی جاسکتی ہے۔“
(ہومیوپیتھی یعنی علاج بالمثل ص 130، 129)
عود کر آنے والی بیماریوں کے ضمن میں حضرت
صاحب ایک اور جگہ فرماتے ہیں:-
”معین وقفہ سے بیماری کا لوٹ آنا بھی آرسینک
کی ایک اہم خصوصیت ہے اگر کوئی درد شقیقہ میں مبتلا ہو
تکلیف میں سردی سے آرام آئے سات یا چودہ دن
کے معین وقفہ سے درد کا دورہ ہو تو غالب امکان ہے کہ
وہ آرسینک کا مریض ہے۔“
(ہومیوپیتھی یعنی علاج بالمثل ص 124)
ڈاکٹر بورک کے مطابق تو وہ تکالیف جو ہر سال
مقررہ وقت پر لوٹ آئیں ان میں بھی آرسینک مفید
ہے۔
لو لگنے سے بچنے کے لئے مندرجہ بالا تینوں
ادویات کا استعمال بہت مفید رہتا ہے تاہم اس نسخہ کے
علاوہ ایک اور دوا بھی یاد رکھنے کے قابل ہے جسے حضور
نے گرمی اور لو لگنے کے رہ جانے والے بد اثرات میں
مؤثر قرار دیا ہے یہ دوا نیٹرم کارب ہے حضرت
صاحب اس دوا کا ذکر کرتے ہوئے فرماتے ہیں کہ:
”ایک چیز میں یہ دوا بہت مشہور ہے وہ پاکستان
کے ہر ہومیوپیتھ کو غائباً یاد ہوگا کہ ایک بیماری فوراً دماغ
میں آتی ہے وہ ہے سن سڑوک Sun Stroke کے
باقی رہنے والے دائمی اثرات اور وہ نزلہ جوناک سے
پچھلے گرتا ہے اور سن سڑوک یا ہیٹ سڑوک Heat
Stroke کے بعد پیدا ہوتا ہے اور پھر ایک مستقل
بیماری بن کر چٹ جاتا ہے اس میں نیٹرم کارب اچھی
ہے اور عموماً جو ہومیوپیتھ کو یاد ہوتا ہے۔ ہیٹ سڑوک
کے بد اثرات جو باقی رہنے والے ہیں ان میں ایک یہ
بھی ہے اور سردی کے حملے بار بار، گرمی کی برداشت کی
کمی وغیرہ وغیرہ۔ ان سب میں نیٹرم کارب اچھا اثر
دکھاتی ہے۔
(ہومیوپیتھی کلاس نمبر 90 افضل 24 جون
1996ء)

تعارف

جماعت احمدیہ امریکہ کا میگزین ماہنامہ النور و احمدیہ گزٹ 2008ء

خصوصی خلافت نمبرز

الثالث کی خوبصورت رنگین تصویر احمدیہ گزٹ میں اندر
چسپاں کی گئی ہے۔

ہر ماہ کے میگزین کے ٹائٹل پر دونوں طرف
خلافت احمدیہ صد سالہ جوہلی 1908ء تا 2008ء کا
لوگو بھی شائع کیا گیا ہے۔ ان رسالہ جات میں معمول
کی اشاعت کے علاوہ خلافت، نظام خلافت، خلافت
کی اہمیت و برکات و مقاصد اور خلفاء احمدیت کی
سیرت سوانح کے متعلق خوبصورت علمی مضامین دونوں
زبانوں میں شائع کئے گئے ہیں تاکہ احمدی احباب کی
معلومات میں مفید اضافہ ہو۔ اردو میں بعض شعراء کے
منظوم کلام خلافت کے متعلق بھی شامل اشاعت کئے
گئے ہیں۔

اس کے علاوہ اس عرصہ کے دوران ہونے والے
بعض اہم پروگرام جو جماعت احمدیہ امریکہ نے منعقد
کئے ان کی رپورٹس بھی ساتھ ساتھ شائع کی گئیں ہیں۔
اللہ تعالیٰ جماعت احمدیہ امریکہ کے اس میگزین
کے شائع کرنے کے مقصد کو پورا فرمائے اور اس کو
شائع کرنے والے تمام افراد کی مساعی کو قبول کرتے
ہوئے بہترین جزاء سے نوازے۔ آمین

خدانما اور مقدس مجلس

حضرت شیخ محمد اسماعیل صاحب سراسواہی نے
حضرت مسیح موعود کی مبارک و پرانوار مجلس کا نہایت پر
کیف انداز میں نقشہ کھینچا ہے فرماتے ہیں۔
”اللہ اللہ کیسی خدانما مجلس آپ کی تھی کہ دنیا
ہماری نظروں میں بیچ ہو جاتی تھی اور مردار کی طرح نظر
آنے لگتی تھی دوسری آپ کی مجلس میں خاص بات یہ
ہوتی تھی۔“

کہ اللہ تعالیٰ کے پاک بندوں اور اس کے رسول
کا ذکر بہت کثرت سے ہوا کرتا تھا اور خاص کر
آنحضرت ﷺ کی سیرت پاک کا اتنا ذکر ہوتا تھا کہ
سیکڑوں ہزاروں درود آپ کے نام کون کر بھیجتے تھے۔
اور اللہ تعالیٰ کے برگزیدوں کی محبت سے ہم
سرشار ہو جایا کرتے تھے اور اللہ تعالیٰ کی پاک محبت کا
نقشہ ایسا جم جاتا تھا کہ وہ اکثر کئی کئی دن ہمارے دلوں
میں رہتا تھا کہ وہ اکثر کئی کئی دن ہمارے دلوں میں رہتا
تھا۔ بعض وقت تو ہمارے دل یہ محسوس کرنے لگتے تھے
کہ اب اس وقت تمام پاک بندوں کی روحیں اس مجلس
میں جمع ہیں۔

(الحکم 21 جنوری 1937ء)

سال 2008ء ایک تاریخ ساز سال ہے۔ دنیا
کے 189 ممالک میں پھیلی ہوئی جماعت احمدیہ
خلافت احمدیہ صد سالہ جوہلی اپنے روحانی پروگراموں
کے ساتھ بڑی عقیدت اور اپنے روایتی انداز سے اس
سال کو منارہی ہے۔

جماعت احمدیہ امریکہ ایک ماہنامہ شائع کرتی
ہے۔ جس کے ایک طرف انگریزی زبان میں احمدیہ
گزٹ اور دوسری طرف اردو زبان میں ماہنامہ النور
شائع کیا جاتا ہے۔ ان میں آیات قرآنیہ مع ترجمہ و
تفسیر احادیث نبویہ مع ترجمہ و تشریح۔ ارشادات عالیہ
حضرت مسیح موعود باقاعدگی کے ساتھ شائع کئے جاتے
ہیں نیز خلیفۃ المسیح کے ایک خطبہ جمعہ کا خلاصہ اور
ایک خطبہ مکمل متن بھی شائع کیا جاتا ہے۔

احمدیہ گزٹ اور ماہنامہ النور نے اس سال کی
مناسبت سے اپنے جنوری فروری اور اپریل 2008ء
کے ایڈیشنز کو خلافت سے منسوب کرتے ہوئے خصوصی
خلافت نمبرز شائع کئے ہیں۔ جنوری 2008ء کا شمارہ
حضرت خلیفۃ المسیح الاول نمبر ہے جس کے ٹائٹل پر
مقام ظہور قدرت ثانیہ کی خوبصورت تصویر ایک طرف
اور دوسری حضرت خلیفۃ المسیح الاول کی نورانی تصویر
زیب میگزین ہے۔

فروری 2008ء کا نمبر حضرت خلیفۃ المسیح الثانی سے
منسوب ہے حضرت مصلح موعود کی تصویر ایک طرف اور
دوسری طرف حضور کے دورہ یورپ 1924ء کے دوران
لندن میں اپنے رفقاء کے ہمراہ تصویر شائع کی گئی ہے۔

اپریل 2008ء کا شمارہ حضرت خلیفۃ المسیح
الثالث نمبر ہے ٹائٹل پر ایک طرف بیت الفتوح لندن
اور دوسری طرف بیت الرحمن امریکہ کی خوبصورت
تصویریں شائع کی گئی ہیں۔ جبکہ حضرت خلیفۃ المسیح
کے مطابق اس موضوع پر اظہار خیال کیا۔
جماعت احمدیہ کی طرف سے مکرم انور رضا صاحب نے
دینی تعلیمات پیش کیں۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے یہ
پروگرام کامیاب رہا۔ اس کانفرنس میں 26 مہمانوں
سمیت 55 افراد نے شرکت کی۔

پروگرام کے آخر میں مہمانوں نے یہ کہا کہ انہیں
دین کی اصل اور پر امن تعلیمات کا پہلی دفعہ علم ہوا
ہے۔ الحمد للہ۔

احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ہمیں احسن رنگ میں
احمدیت کی حسین تعلیمات سے دنیا کو روشناس کرانے کی
توفیق دے۔

جماعت احمدیہ کینیڈا کی دعوت الی اللہ کیلئے مساعی

مسی ساگا میں سیمینار

”مجھے خوشی ہے کہ میں آج اس پروگرام میں
حاضر ہوں۔ (مغربی) میڈیا اور سیاستدان..... کا
انتہائی غلط تصور لوگوں کو پیش کر رہے ہیں۔ جو کہ ہرگز
حقیقی تصویر نہیں۔“ مقامی اخبار نے بھی اس پروگرام کو
تصاویر کے ساتھ شائع کیا۔

Ajax میں انٹرفیٹھ سمپوزیم

Ajax ٹورانٹو سے مشرق کی جانب ایک چھوٹا
شہر ہے۔ 23 اپریل 2008ء کو وہاں ایک مقامی
چرچ میں

One World? Can faith
groups today live as one?

کے موضوع پر ایک انٹرفیٹھ سمپوزیم منعقد کیا گیا۔
اس پروگرام میں عیسائی، یہودی اور ہندو
نمائندوں نے اپنے اپنے عقائد کے مطابق اس
موضوع پر اظہار خیال کیا۔ جماعت احمدیہ کی طرف
سے مکرم مولانا نسیم مہدی صاحب، نائب امیر اول و
مشتری انچارج جماعت احمدیہ کینیڈا نے دینی
تعلیمات پیش کیں۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے یہ پروگرام
بہت کامیاب رہا۔ اس سمپوزیم میں 65 مہمانوں نے
شرکت کی۔ پروگرام کے آخر میں مہمان حضرات
جماعت کی تعلیمات سے بہت متاثر نظر آئے۔ اور
کہا کہ:

”میری دعا ہے کہ تمام لوگ احمدیوں کی طرح
ہو جائیں۔ آپ کی جماعت دنیا کے ہر کنارے تک
پھیل جائے، آپ کی تعلیمات اتنی خوبصورت ہیں کہ
اس سے متاثر ہوئے بغیر نہیں رہا جاسکتا۔“

یہودی عالم نے اس خواہش کا اظہار کیا کہ آپ اگلا
پروگرام ہمارے ساتھ مل کر ہمارے Synagogue
میں کریں۔

براہمپٹن میں دعوت الی اللہ کا پروگرام

25 اپریل 2008ء کو ٹورانٹو سے ملحقہ شہر
براہمپٹن میں دین اور رواداری کے موضوع پر ایک
دعوت الی اللہ کی نشست منعقد کی گئی۔ جامعہ احمدیہ کینیڈا
کے ایک طالب علم عزیز مظلوم خان صاحب نے اس
نشست میں جماعت احمدیہ کی نمائندگی کی اور دین
کی تعلیمات حاضرین تک پہنچائیں اور سوالات کے
جوابات دئے۔ 11 مہمانوں اور 75 ممبران
جماعت نے اس نشست میں شرکت کی۔

Acton میں ایک بین المذاہب کانفرنس

Acton نامی گاؤں جو ٹورانٹو شہر کے قریب ہی
واقع ہے۔ یہاں 27 اپریل 2008ء کو پہلی دفعہ
”معاشرے میں مذہب کا کردار“ کے نام سے ایک
بین المذاہب کانفرنس کا اہتمام کیا گیا۔ اس پروگرام
میں عیسائی اور یہودی نمائندوں نے اپنے اپنے عقائد

مورخہ 15 اپریل 2008ء کو مسی ساگا
میں What is Sharia Law? کے موضوع
پر ایک دعوت الی اللہ کی غرض سے نشست منعقد ہوئی۔

اس پروگرام میں 6 معزز مہمانوں سمیت 109
افراد نے شرکت کی۔ پروگرام کے آخر میں سوالات کا
بہت عمدہ سلسلہ رہا۔ پروگرام میں جماعت احمدیہ کی
نمائندگی بھر سٹر مکرم ندیم صدیق صاحب نے
کی۔ مہمانوں نے برملا اس بات کا اظہار کیا کہ ہمیں
پہلی دفعہ پتہ چلا ہے کہ دینی تعلیمات دراصل کیا ہیں۔

مسی ساگا ویسٹ میں دعوت الی اللہ کیلئے

نشست

مورخہ 18 اپریل 2008ء کو مسی ساگا ویسٹ
میں ایک اور نشست منعقد کی گئی جس کا عنوان دینی تعلیم
کا نفاذ اور نظام عدل تھا۔

اس پروگرام میں ایک عیسائی پادری نے شرکت
کی جب کہ 25 کے قریب احباب جماعت شریک
ہوئے۔ مکرم انور رضا صاحب نے جماعت احمدیہ کی
نمائندگی کی۔

پروگرام اور سوال و جواب کی دلچسپ محفل کے
بعد پادری صاحب نے کہا کہ پروگرام میں شریک
ہونے سے پہلے میرا تاثر یہ تھا کہ بدین حق میں صرف
”نہ ہی نہ“ ہے یعنی بہت سخت ہے۔ جب کہ آج مجھے
پتہ چلا کہ اس میں تو ”ہاں ہی ہاں“ ہے یعنی
آسانیاں ہی آسانیاں ہیں۔

Alliston میں ایک دعوت الی اللہ

نشست

Bradford کے قریب ایک قصبہ Alliston
میں ایک انٹرفیٹھ کانفرنس کروانے کا پروگرام تھا۔ لیکن
مقامی چرچ سے رابطہ کیا گیا تو انہوں نے یہ کہہ کر
معذرت کر لی کہ ہمارا سنی اور شیعہ گروپس سے رابطہ
ہے اور وہ آپ کو..... نہیں سمجھتے اس لئے ہم آپ کے
ساتھ اس کانفرنس میں شریک نہیں ہو سکتے۔

چنانچہ فیصلہ کیا گیا کہ یہاں ایک دعوت الی اللہ کا
پروگرام کیا جائے۔ مورخہ 19 اپریل 2008ء کو یہ
نشست منعقد کروائی گئی جس کا موضوع تھا ”دین امن
کا مذہب“

مکرم مولانا نسیم مہدی صاحب نائب امیر و مشنری
انچارج جماعت احمدیہ کینیڈا نے اس موضوع پر حاضرین
سے خطاب کیا اور ان کے سوالات کے جوابات دیئے۔
14 مہمانوں سمیت 40 افراد نے پروگرام میں
شرکت کی۔ حاضرین نے پروگرام کو بہت پسند کیا۔ ان
میں سے ایک نے اپنے تاثرات میں لکھا کہ:

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہشتی مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

مسئل نمبر 82949 میں محمد خالد حسین

ولدہ بی ایم ابوسید (مرحوم) قوم..... پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بنگلہ دیش بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-04-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 TK ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ محمد خالد حسین۔ گواہ شہد نمبر 1 محمد انیس الاسلام۔ گواہ شہد نمبر 2 مامون الرشید

مسئل نمبر 82950 میں داؤد احمد

ولدہ محمد انور قوم بھٹی پیشہ زراعت عمر 44 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 1617/7 ضلع بہاولنگر بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-10-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) مکان و پلاٹ ڈیڑھ کنال (2) بھینس 1 عدد مالیتی -/25000 روپے (3) رقبہ نہری 5 کنال مالیتی -/150000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100000 روپے سالانہ بصورت زراعت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ ہاں شرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ داؤد احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 محمد یونس ولد غلام محمد۔ گواہ شہد نمبر 2 خالد محمود باجوہ ولد محمد امین

مسئل نمبر 82951 میں بشری ناہید

زوجہ رؤفہ احمد قوم جیمہ پیشہ خاندان داری عمر 38 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن فیٹری ایریا اسلام ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-04-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہرا ادا شدہ -/20000 روپے (2) طلائی زیور 200-38 گرام مالیتی -/55000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر

اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ بشری ناہید گواہ شہد نمبر 1 ریاض احمد۔ ولد عبد اللہ خاں۔ گواہ شہد نمبر 2 مبشر احمد آصف وصیت نمبر 30405

مسئل نمبر 82952 میں ثناء اشرف

بنت محمد اشرف قوم راجپوت بھٹی پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن فیٹری ایریا اسلام ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-04-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائی ناہیں انداز مالیتی -/3000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ ثناء اشرف۔ گواہ شہد نمبر 1 ریاض احمد۔ ولد عبد اللہ خاں گواہ شہد نمبر 2 مبشر احمد آصف وصیت نمبر 30405

مسئل نمبر 82953 میں کلثوم اشرف

زوجہ محمد اشرف قوم راجپوت بھٹی پیشہ خانہ داری عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن فیٹری ایریا اسلام ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-04-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہرا ادا شدہ -/15000 روپے (2) طلائی زیور انداز مالیتی -/10000 روپے (3) مرلہ مکان واقع نصیر آباد رحمن ربوہ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ کلثوم اشرف۔ گواہ شہد نمبر 1 ریاض احمد۔ ولد عبد اللہ خاں۔ گواہ شہد نمبر 2 مبشر احمد آصف وصیت نمبر 30405

مسئل نمبر 82954 میں امتہ الباسط نصرت

بنت نصیر احمد شاد (مرحوم) قوم جیمہ جٹ پیشہ طالب علم عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن فیٹری ایریا اسلام ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-04-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائی زیور مالیتی -/195271 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ امتہ الباسط نصرت۔ گواہ شہد نمبر 1 ریاض احمد۔ ولد عبد اللہ خاں۔ گواہ شہد نمبر 2 مبشر احمد آصف وصیت نمبر 30405

مسئل نمبر 82955 میں ناصر احمد

ولدہ محمد ابراہیم قوم آرائیں پیشہ کارکن عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن طاہر آباد غربی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا

جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-04-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) مرلہ مکان واقع طاہر آباد غربی ربوہ انداز مالیتی -/1300000 روپے (2) 5 مرلہ مکان واقع طاہر آباد غربی ربوہ انداز مالیتی -/600000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/7000 روپے ماہوار بصورت الاؤنس + پرائیویٹ کام مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ نصیر احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 سید عبداللطیف ولد سید عبدالقیوم۔ گواہ شہد نمبر 2 محمد الیاس جنجوعہ ولد محمد شریف

مسئل نمبر 82956 میں عبدالقیوم

ولد غلام حبیب قوم چوہڑہ پیشہ مزدوری عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن طاہر آباد غربی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-04-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 روپے ماہوار بصورت مزدوری مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ عبدالقیوم۔ گواہ شہد نمبر 1 راشد اقبال ولد محمد اقبال۔ گواہ شہد نمبر 2 محمد الیاس جنجوعہ ولد محمد شریف

مسئل نمبر 82957 میں مظفر احمد

ولد منصور احمد قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن محلہ پھرنہ جھنگ صدر بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/14468 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ مظفر احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 قاسم احمد منصور ولد منصور احمد۔ گواہ شہد نمبر 2 محمد انور منظور ولد منظور احمد

مسئل نمبر 82958 میں جلال الدین عمران

ولد نذیر احمد قوم جٹ پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 20 لنگہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-04-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ جلال الدین عمران۔ گواہ شہد نمبر 1 راشد محمود ولد نذیر احمد۔ گواہ شہد نمبر 2 حق نواز ولد محمد صدیق

مسئل نمبر 82959 میں نصیر احمد

ولد مجید احمد قوم سہلن پیشہ مزدوری عمر 22 سال بیعت پیدائشی

احمدی ساکن طاہر آباد غربی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-04-11 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3500 روپے ماہوار بصورت مزدوری مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ نصیر احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 سید عبداللطیف ولد سید عبدالقیوم۔ گواہ شہد نمبر 2 راشد اقبال ولد محمد اقبال

مسئل نمبر 82960 میں بشارت احمد

ولد مبارک احمد قوم راجپوت بھٹی پیشہ مزدوری عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن طاہر آباد غربی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-04-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 روپے ماہوار بصورت مزدوری مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ بشارت احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 راشد اقبال ولد محمد اقبال۔ گواہ شہد نمبر 2 محمد الیاس جنجوعہ ولد محمد شریف

مسئل نمبر 82961 میں اعجاز مہدی

ولد حفیظہ احمد قوم راجپوت بھٹی پیشہ مسن عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن طاہر آباد غربی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-04-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/10000 روپے ماہوار بصورت مین مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 08-05-15 سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ اعجاز مہدی۔ گواہ شہد نمبر 1 راشد اقبال۔ گواہ شہد نمبر 2 محمد الیاس جنجوعہ

مسئل نمبر 82962 میں نصیر احمد

ولد چوہدری اعظم علی قوم لہتی پیشہ کارکن عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن طاہر آباد جنوبی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-04-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4060 روپے ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ نصیر احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 شاہ محمد حامد گوندل وصیت نمبر 19781۔ گواہ شہد نمبر 2 حسن محمد خالد ولد شاہ محمد حامد گوندل

مسئل نمبر 82963 میں نعیم اقبال

ولد چوہدری نصیر احمد قوم شھوال پیشہ کارکن عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن طاہر آباد جنوبی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-04-10 میں وصیت کرتا

فرمائی جاوے۔ العبد فخر الدین بھٹی۔ گواہ شد نمبر 1 محمد رفیق وصیت نمبر 19138۔ گواہ شد نمبر 2 محمد سلیمان بھٹی وصیت نمبر 49605

مسئل نمبر 82978 میں عامر مسعود

ولد مسعود احمد درتوم جنجوہ پیشہ ملازمت عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈرگ روڈ کراچی بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-3-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 10000/- روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ عامر مسعود۔ گواہ شد نمبر 1 محمود عارف کھوکھر وصیت نمبر 45618۔ گواہ شد نمبر 2 سرفراز احمد خان ولد مبشر احمد خان (مرحوم)

مسئل نمبر 82979 میں فیضان رشید ڈار

ولد محمد رشید ڈار قوم کشمیری پیشہ ملازمت عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈرگ روڈ کراچی بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-3-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 4000/- روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ فیضان رشید ڈار۔ گواہ شد نمبر 1 طارق محمود وصیت نمبر 30378 گواہ شد نمبر 2 محمود عارف کھوکھر وصیت نمبر 45618

مسئل نمبر 82980 میں امتہ العظیم

زوجہ ڈاکٹر عبدالمجیب تبسم قوم سید پیشہ خانہ داری عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈرگ روڈ کراچی بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-3-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائ زبیر 50 گرام اندازاً لیتی 100000/- روپے (2) حق مہر بزمہ خانہ 20000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ امتہ العظیم۔ گواہ شد نمبر 1 ڈاکٹر عبدالمجیب تبسم خانہ موصیہ۔ گواہ شد نمبر 2 محمد رفیق وصیت نمبر 19138

مسئل نمبر 82981 میں گل ثمرہ

زوجہ عبدالعظیم ناصر قوم کھوکھر ملک پیشہ خانہ داری عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈرگ روڈ کراچی بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-2-22 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائ زبیر اندازاً لیتی 100000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار

آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ گل ثمرہ۔ گواہ شد نمبر 1 عبدالعلیم ناصر مرثیہ سلسلہ خاوند موصیہ وصیت نمبر 28602۔ گواہ شد نمبر 2 مسعود احمد درد وصیت نمبر 64032

مسئل نمبر 82982 میں آمنہ شعیب

بنت شعیب احمد ہاشمی قوم ہاشمی پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلشن اقبال کراچی بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-10-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائ زبیر لیتی 16000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ آمنہ شعیب گواہ شد نمبر 1 برکات احمد ذبح وصیت نمبر 15987۔ گواہ شد نمبر 2 شعیب احمد ہاشمی والد موصیہ وصیت نمبر 27095

مسئل نمبر 82983 میں زاہدہ

زوجہ صلاح الدین قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناظم آباد کراچی بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-1-9 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر بزمہ خانہ 30000/- روپے (2) طلائ زبیر 1/2 تولہ مالیتی 7000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ زاہدہ۔ گواہ شد نمبر 1 صلاح الدین خاوند موصیہ۔ گواہ شد نمبر 2 رحیل طاہر وصیت نمبر 40997

مسئل نمبر 82984 میں ڈاکٹر عبدالہادی

ولد چوہدری عبدالرشید انور قوم آرائیں پیشہ میڈیکل پریکٹس عمر سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈبلیو سوسائٹی کراچی بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-10-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) مرلہ ہاشمی پلاٹ واقع دارالعلوم شرقی ربوہ اندازاً مالیتی 1000000/- روپے (2) زرعی اراضی 4 3/4 ایکڑ واقع چک نمبر 96 گ۔ ب فیصل آباد اندازاً مالیتی 1500000/- روپے (3) کاروباری سرمایہ 8000000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 18000/- روپے ماہوار بصورت میڈیکل پریکٹس مل رہے ہیں اور مبلغ 40000/- روپے سالانہ آمد جائیداد بالاہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ ہما تازیت حسب قواعد صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ ڈاکٹر عبدالہادی۔ گواہ شد نمبر 1 محمود احمد وصیت

نمبر 28195۔ گواہ شد نمبر 2 عبدالشانی وصیت نمبر 39263

مسئل نمبر 82985 میں شیخ منصور احمد لکھنوی

ولد ڈاکٹر وارث علی (مرحوم) قوم شیخ پیشہ پشتر عمر 76 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلشن اقبال کراچی بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-6-9 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) نقد رقم 3571500/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 3000/- روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ شیخ منصور احمد لکھنوی۔ گواہ شد نمبر 1 طارق محمود درد وصیت نمبر 25544۔ گواہ شد نمبر 2 شیخ طاہر احمد نصیر وصیت نمبر 43918

مسئل نمبر 82986 میں بشارت احمد

ولد غلام رسول قوم راجپوت چوہان پیشہ ملازمت عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلشن اقبال کراچی بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-10-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) بینک بیلنس 400000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 35000/- روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ بشارت احمد۔ گواہ شد نمبر 1 مرزا نعیم احمد ولد مرزا بشیر احمد۔ گواہ شد نمبر 2 شعیب احمد ہاشمی وصیت نمبر 27095

مسئل نمبر 82987 میں چوہدری منظور احمد

ولد چوہدری مقبول احمد (مرحوم) قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 51 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلستان جوہر کراچی بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-1-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 18000/- روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ چوہدری منظور احمد۔ گواہ شد نمبر 1 چوہدری ادریس احمد وصیت نمبر 33185۔ گواہ شد نمبر 2 وسیم احمد طارق وصیت نمبر 25912

مسئل نمبر 82988 میں خواجہ مسعود احمد

ولد خواجہ رشید احمد قوم خواجہ پیشہ کاروبار عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن P.E.C.H.S کراچی بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-2-28 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) موٹر سائیکل مالیتی 40000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 8000/- روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر

اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ خواجہ مسعود احمد۔ گواہ شد نمبر 1 ڈاکٹر انس ربانی وصیت نمبر 28289۔ گواہ شد نمبر 2 اسامہ اقبال وصیت نمبر 40077

مسئل نمبر 82989 میں نازیہ عامر

زوجہ چوہدری عامر سہیل قوم خان پیشہ خانہ داری عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن P.E.C.H.S کراچی بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-2-22 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائ زبیر 30 تولے مالیتی 600000/- روپے (2) حق مہر بزمہ خانہ 50000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 6000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ نازیہ عامر۔ گواہ شد نمبر 1 عامر سہیل خاوند موصیہ۔ گواہ شد نمبر 2 اسامہ اقبال وصیت نمبر 40077

مسئل نمبر 82990 میں عظمت محمود باجوہ

ولد ارشاد احمد باجوہ قوم باجوہ پیشہ خادم بیت عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن P.E.C.H.S کراچی بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-6-21 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) مویشی مالیتی 40000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 3500/- روپے ماہوار بصورت الاؤٹ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ عظمت محمود باجوہ۔ گواہ شد نمبر 1 حافظ مظل احمد جمالی وصیت نمبر 43332 گواہ شد نمبر 2 ڈاکٹر انس ربانی وصیت نمبر 28289

مسئل نمبر 82991 میں ثریا رفعت

زوجہ عظمت محمود باجوہ قوم رندھاوا پیشہ خانہ داری عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن P.E.C.H.S کراچی بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-6-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر بزمہ خاوند 25000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ ثریا رفعت۔ گواہ شد نمبر 1 حافظ مظل احمد جمالی وصیت نمبر 43332۔ گواہ شد نمبر 2 عظمت محمود باجوہ خاوند موصیہ

مسئل نمبر 82992 میں محمود مبارک شاہ

ولد حاجی حسن (مرحوم) قوم کھوسہ بلوچ پیشہ ملازمت عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بحریہ سوسائٹی کراچی بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-2-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے

1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) رہائشی مکان برقبہ 120 گز اندازاً مالیتی /-1300000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /-3000+10000 روپے ماہوار بصورت بخشش + تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد مبارک شاہ گواہ شد نمبر 1 چوہدری نثار احمد اٹھواں وصیت نمبر 59225- گواہ شد نمبر 2 منظور سعید ولد محمد سعید

مسئل نمبر 82993 میں سید محمد احمد

ولد سید محمد یاسین قوم سید پیش ملازمت عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن اورنگی ٹاؤن کراچی بٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 07-09-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) رہائشی مکان برقبہ 120 گز مالیتی اندازاً /-600000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /-60000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سید محمد احمد۔ گواہ شد نمبر 1 فیضان احمد عبدالمنان۔ گواہ شد نمبر 2 سید محمد اختر شاہ ولد سید خاتون علی شاہ

مسئل نمبر 82994 میں محمد رمضان

ولد شریف احمد قوم آرائیں پیش ملازمت عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن میٹروول سائیت کراچی بٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 08-04-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /-10000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد رمضان۔ گواہ شد نمبر 1 سید محمد اختر شاہ وصیت نمبر 30364- گواہ شد نمبر 2 نوید احمد گوندل وصیت نمبر 39835

مسئل نمبر 82995 میں دانش احمد

ولد سعادت احمد قوم بٹئی پیش ملازمت عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن داتا گنگا اورنگی ٹاؤن کراچی بٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 07-12-30 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /-3500 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد دانش احمد۔ گواہ شد نمبر 1 محمد فرید ولد محمد شفیع احمد۔ گواہ شد نمبر 2 نوید احمد ولد طارق احمد

مسئل نمبر 82996 میں رضیہ سعید

بنت اعجاز احمد (مرحوم) قوم بھاری پیش طالب علم عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شہباز گار اورنگی ٹاؤن کراچی بٹائی

ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 07-12-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائی زیور 9 گرام مالیتی /-9000 روپے (2) رہائشی پلاٹ برقبہ 100 گز اندازاً مالیتی /-600000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /-200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ رضیہ سعید۔ گواہ شد نمبر 1 رشید الدین وصیت نمبر 30365- گواہ شد نمبر 2 ملک عبدالستار وصیت نمبر 49900

مسئل نمبر 82997 میں شبانہ وحید

زوجہ عبدالوحید بٹ قوم بٹ پیش خانہ داری عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کورنگی کراچی بٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 08-15-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) دوکان 2 عدد واقع گنڈا سنگھ والا فیصل آباد مالیتی اندازاً /-350000 روپے (2) رہائشی مکان کراچی برقبہ 120 گز مالیتی اندازاً /-900000 روپے (3) مکان برقبہ 80 گز مالیتی اندازاً /-800000 روپے (4) حق مہر /-12000 روپے (5) طلائی زیور 8 ٹولے مالیتی /-160000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /-1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شبانہ وحید۔ گواہ شد نمبر 1 افضل محمود بٹ وصیت نمبر 50627- گواہ شد نمبر 2 عبدالوحید بٹ خاوند موصیہ

مسئل نمبر 82998 میں راشدہ رشید

زوجہ رشید احمد منظور قوم آرائیں پیش خانہ داری عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کورنگی کراچی بٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 07-09-29 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) نقد رقم /-50000 روپے (2) حق مہر ادا شدہ /-500 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /-1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ راشدہ رشید۔ گواہ شد نمبر 1 رشید احمد ظفر خاوند موصیہ۔ گواہ شد نمبر 2 خالد محمود وینس وصیت نمبر 40193

مسئل نمبر 82999 میں محمد انور چیمہ

ولد چوہدری محمد خان چیمہ قوم چیمہ پیش ملازمت عمر 58 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلشن جامی ماڈل کالونی کراچی بٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 07-09-9 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) ازترکہ والد زرعی اراضی 14 ایکڑ ملنے والا حصہ واقع کروٹل ضلع شیٹو پورہ اندازاً

مالیتی /-400000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /-25000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد انور چیمہ۔ گواہ شد نمبر 1 راشدہ رشید ولد محمد انور چیمہ گواہ شد نمبر 2 منیر الدین بٹئی وصیت نمبر 55934

مسئل نمبر 83000 میں حبیبہ الرؤف

بنت ملک اطہر احمد خان (مرحوم) قوم ملک پیش خانہ داری عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نشتر آباد ماڈل کالونی کراچی بٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 07-06-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /-500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ حبیبہ الرؤف۔ گواہ شد نمبر 1 ملک الطاف الرحمن ولد ملک عبدالرحیم (مرحوم)۔ گواہ شد نمبر 2 محمد اکبر احسن ولد سردار علی (مرحوم)

مسئل نمبر 83001 میں شعیب احمد اسلم

ولد محمد شفیع اسلم قوم قریشی پیش رینا زڈ عمر 66 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 07-06-3 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /-500 یورو ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد شعیب احمد اسلم۔ گواہ شد نمبر 1 رفیق الرحمن انور ولد لطف الرحمن شاہ کر۔ گواہ شد نمبر 2 اکرام اللہ چیمہ ولد چوہدری شرف دین

مسئل نمبر 83002 میں سردار احمد

ولد فضل احمد قوم آرائیں پیش پیشتر عمر 86 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 07-08-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /-250 یورو ماہوار بصورت وظیفہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سردار احمد۔ گواہ شد نمبر 1 منور احمد ولد سردار احمد۔ گواہ شد نمبر 2 طاہر احمد ولد فضل قادر

مسئل نمبر 83003 میں اویس بیگ

ولد نصیر احمد بیگ قوم منغل پیش طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 07-10-21 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /-80 یورو ماہوار

بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 07-11-11 سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ اویس بیگ۔ گواہ شد نمبر 1 نصیر احمد بیگ والد موصی۔ گواہ شد نمبر 2 اسامہ بیگ ولد نصیر احمد بیگ

مسئل نمبر 83004 میں اسامہ بیگ

ولد نصیر احمد بیگ قوم منغل پیش طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 07-10-21 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /-80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 07-11-11 سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد اسامہ بیگ۔ گواہ شد نمبر 1 نصیر احمد بیگ والد موصی۔ گواہ شد نمبر 2 اویس بیگ

مسئل نمبر 83005 میں مبارک کوکب

زوجہ منصور احمد کوکب ذہلو قوم کابلوں پیش خانہ داری عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 07-11-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائی زیور 525 گرام مالیتی /-7000 یورو (2) حق مہر بزمہ خاوند /-50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /-150 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 07-11-11 سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ مبارک کوکب۔ گواہ شد نمبر 1 ظہیر احمد بار۔ گواہ شد نمبر 2 ظفر اقبال

مسئل نمبر 83006 میں امتہ الکھوم

زوجہ رانا عرفان احمد قوم راجپوت پیش خانہ داری عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 07-10-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر بزمہ خاوند /-100000 روپے (2) طلائی زیور 116 گرام اندازاً مالیتی /-1750 یورو اس وقت مجھے مبلغ /-80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 07-11-11 سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ امتہ الکھوم۔ گواہ شد نمبر 1 ڈاکٹر ناصر احمد خاں ولد چوہدری محمد خاں۔ گواہ شد نمبر 2 آفتاب ولد شیخ سراج دین (مرحوم)

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر / امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

نماز جنازہ حاضر

﴿مکرم نمبر امیر احمد جاوید صاحب پرائیویٹ سیکرٹری لندن تحریر کرتے ہیں کہ حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 11 جون 2008ء کو قبل نماز ظہر بمقام بیت فضل لندن عزیزم دانیال محمد ابن مکرم رشید محمد صاحب لندن کینما جنازہ پڑھائی۔ عزیزم دانیال محمد لہذا عرصہ بیمار رہنے کے بعد مورخہ 7 جون 2008ء کو قریباً 5 سال کی عمر میں وفات پا گیا۔ عزیزم مکرم محمد صاحب مرحوم باورچی حضرت خلیفۃ المسیح الرابع کا پوتا تھا۔ اللہ تعالیٰ اس بچے کے ساتھ مغفرت کا سلوک فرمائے۔ والدین کو صبر جمیل کی توفیق دے اور اس کا نعم البدل عطا فرمائے۔ آمین

اعلان دارالقضاء

(مکرم طاہر احمد صاحب تزک مکرمہ فاطمہ بیگم صاحبہ) ﴿مکرم طاہر احمد صاحب نے درخواست دی ہے کہ میری پھوپھی مکرمہ فاطمہ بیگم صاحبہ اہلیہ مکرم عبدالسلام صاحب وفات پا گئی ہیں۔ ان کی امانت صدر انجمن احمدیہ میں مبلغ 1,16,520/18 روپے موجود ہیں۔ ان کی اپنی حقیقی اولاد نہ ہے۔ والدین بھی وفات پا چکے ہیں۔ ان کے درج ذیل ورثاء ہیں ان میں اس تزک کی بھینس شریعی تقسیم کر کے ممنون فرمائیں۔

جملہ ورثاء کی تفصیل

- (1) مکرم ماسٹر محمد اسماعیل صاحب مرحوم (بھائی) تفصیل ورثاء مرحوم
- (i) مکرم طاہر احمد صاحب (بیٹا)
- (ii) مکرم پروفیسر مبارک احمد طاہر صاحب (بیٹا)
- (iii) مکرم محمد یوسف صاحب (بیٹا)
- (iv) مکرمہ فردوس صاحبہ (بیٹی)
- (2) مکرم چوہدری قدرت اللہ صاحب مرحوم (بھائی) ورثاء مرحوم
- (i) مکرمہ ناصرہ صاحبہ (بیٹی)
- (ii) مکرمہ رشیدہ صاحبہ (بیٹی)
- (3) مکرم چوہدری رحمت اللہ صاحب مرحوم (بھائی) ورثاء مرحوم
- (i) مکرم نعیم اللہ صاحب (بیٹا)

بذریعہ اخبار اعلان کیا جاتا ہے کہ کسی وارث یا غیر وارث کو اس منتقلی پر اگر کوئی اعتراض ہو تو وہ تین یوم کے اندر اندر دفتر ہذا کو مطلع کر کے ممنون فرمائیں۔

(ناظم دارالقضاء ربوہ)

ساختہ ارتحال

﴿مکرم مکائنڈ مرزا محمد یوسف اختر صاحب دارالنصر وسطی ربوہ تحریر کرتے ہیں۔﴾
 خاکسار کے والد مکرم میاں معراج الدین صاحب دارالنصر وسطی ربوہ حال کراچی مورخہ 12 جون 2008ء کو بقیضائے الہی وفات پا گئے۔ مورخہ 13 جون کو بعد نماز جمعہ بیت اقصیٰ میں نماز جنازہ ادا کی گئی۔ بعد ازاں ہشتی مقبرہ میں تدفین عمل میں آئی۔ قبر تیار ہونے پر مکرم ضمیر احمد صاحب ندیم مربی سلسلہ نے دعا کروائی۔ مرحوم نے پسماندگان میں بیوہ ایک بیٹا (خاکسار) اور دو بیٹیاں سوگوار چھوڑی ہیں۔ آپ پابند صوم و صلوة تہجد گزار صلح جو اور متقی انسان تھے۔ دوسروں کے کام آنے والے خلافت احمدیہ کے شیدائی اور دعوت الی اللہ کا شوق رکھتے تھے۔ 1953ء کے پُر آشوب حالات کے بعد احمدیت قبول کرنے کی سعادت نصیب ہوئی۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ آپ کے درجات بلند فرمائے اور مقام علیین میں جگہ دے اور پسماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

ساختہ ارتحال

﴿مکرم قمر شہزاد صاحب حلقہ بیت الناصر شیخوپورہ شہر تحریر کرتے ہیں۔﴾
 خاکسار کے والد محترم صوفی حبیب احمد صاحب ولد میاں حاجی صاحب شیخوپورہ شہر مورخہ 26 مئی 2008ء کو بقیضائے الہی وفات پا گئے ہیں۔ مورخہ 27 مئی کو شیخوپورہ میں مکرم حفیظ احمد شہزاد صاحب مربی ضلع شیخوپورہ نے نماز جنازہ پڑھائی۔ مرحوم اللہ تعالیٰ کے فضل سے موصی تھے نماز جنازہ ربوہ لے جایا گیا بعد نماز ظہر عصر بیت المبارک میں نماز جنازہ ہوئی اور بعد تدفین مکرم ضمیر احمد ندیم صاحب مربی سلسلہ نے دعا کروائی۔ آپ صدر جماعت بھی رہے آپ نے شیخوپورہ اور اس کے علاوہ مختلف گاؤں میں بے شمار بچوں کو قرآن کریم بھی پڑھایا۔ مرحوم نیک سیرت اور درویش انسان تھے۔ بیت الناصر میں امام الصلوٰۃ کے فرائض بھی ادا کرتے تھے شیخوپورہ میں الفضل اور جماعتی رسالہ جات کے ایڈیٹ بھی تھے۔ مرحوم نے پسماندگان میں بیوہ کے علاوہ سات بیٹے اور 5 بیٹیاں یادگار چھوڑی ہیں۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کے درجات بلند فرمائے اور پسماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے اور ان کی نیکیوں کو جاری رکھنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

فتح سندھ

20 جون 712ء وہ تاریخی دن ہے جب برصغیر پاک و ہند کی سرزمین پر پہلی مرتبہ اسلامی پرچم لہرایا تھا۔ یہ وہ دن تھا جب 17 سالہ مسلمان سپہ سالار محمد بن قاسم نے سندھ کے راجہ داہر کو شکست فاش دی تھی اور اس سرزمین پر اسلامی حکومت کا سنگ بنیاد رکھا تھا۔ اس زمانے میں عرب تاجر خلیج فارس اور بحیرہ عرب کے راستے دور دور تک مال تجارت لے جایا کرتے تھے اور ان میں سے بہت سے تاجر انہی مشرقی ممالک میں آباد ہو گئے تھے۔ ایک مرتبہ لنکا سے ایک جہاز بصرے جا رہا تھا جس میں مال تجارت اور تحفے تحائف کے علاوہ وہ بیوہ عورتیں اور یتیم بچے بھی تھے جن کے سرپرست لنکا میں انتقال کر گئے تھے۔ یہ جہاز جب دبیل کی بندرگاہ کے قریب پہنچا تو اسے راجہ داہر، جوان دنوں سندھ کا حکمران تھا، کے سپاہیوں نے لوٹ لیا۔ جب اموی خلیفہ ولید بن عبدالملک کے گورنر حجاج بن یوسف کو یہ خبر ملی تو اس نے راجہ داہر کو خط لکھا کہ ڈاکوؤں کو سزا دے کہ ہمارے قیدیوں کو رہا کر دو اور ان کا مال و اسباب واپس کر دو۔ داہر نے جواب دیا ”یہ کام سمندری لیٹیروں کا ہے میں اس معاملے میں بے بس ہوں۔“

تاریخی روایات کے مطابق ان گرفتار شدگان میں سے ایک عورت نے حجاج کو اطلاع دی تھی اور کہا تھا کہ ہم مظلوموں کی مدد کرو۔ حجاج نے داہر کا جواب ملنے کے بعد خلیفہ سے اجازت لے کر سندھ پر حملہ کرنے کا پروگرام بنایا اور اپنے بھتیجے محمد بن قاسم کی کمان میں بارہ ہزار فوج سندھ روانہ کی۔

ضرورت چوکیدار

﴿ہمارے محلہ دارالصدر غربی حلقہ قمر ربوہ میں ایک چوکیدار کی فوری ضرورت ہے۔ درخواست دہندہ صحت کے لحاظ سے چاق و چوبند ہو۔ معقول ماہانہ الاؤنس دیا جائے گا۔ اپنے صدر صاحب محلہ کی تصدیق اور سفارش کے ساتھ رابطہ کریں۔ (صدر محلہ دارالصدر غربی قمر ربوہ)﴾

تبدیلی نام

﴿مکرم جمال الدین مبارک صاحب چک نمبر 39/D.B ضلع خوشاب تحریر کرتے ہیں کہ میں نے اپنا نام مبارک احمد سے تبدیل کر کے جمال الدین مبارک رکھ لیا ہے۔ لہذا آئندہ مجھے اسی نام سے لکھا اور پکارا جائے۔﴾

درخواست دعا

﴿مکرمہ سلیمہ قمر صاحبہ دفتر لجنہ اماء اللہ پاکستان تحریر کرتی ہیں۔﴾
 خاکسار کے میاں مکرم رشید احمد صاحب کارکن دفتر وصیت کے بھتیجے مکرم چوہدری ثوریر احمد صاحب کی ہارٹ سرجری ڈاکٹر ز ہسپتال لاہور میں ہوئی ہے۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں شفا کے کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے اور جملہ پیچیدگیوں سے محفوظ رکھے۔ آمین

پرسکون ماحول وسیع پارکنگ گونڈل بیکنگ میٹ ہال اینڈ موبائل کیٹرنگ
 خوبصورت انٹیریر ڈیکوریشن اور لذیذ کھانوں کی لامحدود ورائٹی زبردست انٹرنیشنلنگ
 (بنگ جاری ہے) 047-6212758, 0300-7709458
 0300-7704354, 0301-7979258

تقریب آمین

مکرم زہد محمود صاحب کارکن کیمپوٹر سیکشن
تحریک جدید ربوہ لکھتے ہیں۔

خدا تعالیٰ کے فضل سے خاکسار کے بیٹے عزیزم تفرید احمد نے 5 سال 5 ماہ کی عمر میں قرآن کریم ناظرہ کا دور مکمل کیا ہے۔ بچہ وقف نوکی بابرکت تحریک میں شامل ہے۔ تقریب آمین مورخہ 13 جون 2008ء کو شام کے وقت گھر پر ہی منعقد ہوئی۔ اس موقع پر مکرم طاہر محمود بمشر صاحب مربی سلسلہ نے سچے سے قرآن کریم سنا اور دعا کرائی۔ سچے کی والدہ مکرمہ عمرانہ ملک صاحبہ نے قرآن کریم پڑھایا ہے۔ عزیزم تفرید احمد، مکرم جمید احمد صاحب دارالانصر شرقی نمبر 1 ربوہ کا پوتا اور مکرم ماسٹر ملک محمد عبداللہ رحمان صاحب مرحوم دارالعلوم وسطیٰ ربوہ کا نواسہ ہے۔ اللہ تعالیٰ عزیزم کو قرآن کریم کی برکات سے فیضیاب کرے اور خدمت قرآن کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

نیلامی سامان

نظامت جائیداد کے سٹور میں درج ذیل سامان بذریعہ نیلامی مورخہ 23 جون 2008ء کو بوقت 8:30 بجے فروخت کیا جائے گا۔

سامان: الیکٹریک وائر کولر، گیزر، سٹیبلائزر، میزوں کے ٹاپ، کرسیاں، سینٹری کا متفرق سامان، پائپ متفرق، لکڑی ولو ہے کا سامان اور دیگر متفرق سامان (ناظم جائیداد صدر انجمن احمدیہ ربوہ)

درخواست دعا

مکرم ذوالفقار علی شاہ صاحب معلم اصلاح و ارشاد مرکز تیرتھر کر تے ہیں۔

خاکسار کی والدہ محترمہ زہیدہ بی بی صاحبہ ذاتا زید کا ضلع سیالکوٹ شوگر کی وجہ سے کافی کمزوری محسوس کر رہی ہیں چلنے میں دشواری ہے اور گرنے سے چوٹیں آتی ہیں احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین

مکرم ڈاکٹر عامر بشیر صاحب علامہ اقبال ٹاؤن لاہور کی دادی بعارضہ فالج علییل ہیں کمزوری بہت ہے اور آجکل ہسپتال میں داخل ہیں احباب کرام سے ان کی معجزانہ رنگ میں شفا کے کاملہ و عاجلہ کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

محترمہ بشری نسیم صاحبہ کے بہنوئی مکرم زبیر احمد صاحب ہاشمی کینیڈا شدید بیمار ہیں۔ کمزوری بہت ہے احباب جماعت سے شفاء کاملہ و عاجلہ کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

مکرم رانا محمد اجمل خان صاحب دارالعلوم غربی صادق مٹانے کی تکلیف کی وجہ سے بیمار ہیں قبل ازیں دو دفعہ آپریشن ہو چکا ہے تکلیف ان دنوں پھر شدت اختیار کر گئی ہے۔ احباب جماعت سے کامل شفایابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

خبریں

نواز، زرداری ملاقات: ججز کی بحالی پر

پیشرفت نہ ہو سکی پیپلز پارٹی کے شریک چیئر مین آصف علی زرداری اور مسلم لیگ ن کے قائد میاں نواز شریف کے درمیان رائے و نڈ میں دو گھنٹے کی طویل ملاقات میں ججز کی بحالی کے طریقہ کار، آئینی چیلنج، سپریم کورٹ میں ججز کی تعداد بڑھانے اور پرویز مشرف کے مواخذے پر اختلافات دور نہ ہو سکے۔ آج 20 جون کو دونوں جماعتوں کی قیادت کے درمیان دوبارہ مذاکرات ہوں گے۔ ملاقات میں دونوں رہنماؤں نے مستقبل میں اتحاد برقرار اور اسے مضبوط بنانے، مرکز اور صوبے میں ایک دوسرے کی حمایت جاری رکھنے کا اعادہ کیا۔ ملاقات میں زرداری نے نواز شریف سے کہا کہ آپ کا بیٹہ میں واپس آ جائیں ہم ججز کی بحالی سمیت تمام مسائل کو حل کر لیں گے لیکن نواز شریف نے ان پر واضح کیا کہ جب تک ججز بحال نہیں ہوتے ہم کسی بھی صورت میں کا بیٹہ میں واپس نہیں جائیں گے۔

معاشی بد حالی، ذمہ دار میں نہیں بلکہ

سابق حکومت ہے صدر پرویز مشرف نے کہا ہے کہ میرا مواخذہ کرنا پارلیمنٹریز کا حق ہے اور اگر پارلیمنٹریز میرے مواخذے کی خواہش رکھتے ہیں تو انہیں چاہئے کہ وہ ایسا کریں۔ صدارتی کیپ آفس میں سینئر صحافیوں سے گفتگو کرتے ہوئے انہوں نے مزید کہا کہ وہ استعفیٰ نہیں دیں گے۔ صدر مشرف کا کہنا تھا کہ خراب معاشی حالات کے وہ ذمہ دار نہیں ہیں لیکن یہ ذمہ داری سابق حکومت کے کھاتے میں ڈالی جائے۔ میری پالیسیوں کو ملکی حالات اور وقت کے تقاضوں کے تحت کئے گئے اقدامات کے طور پر لیا جائے۔ صدر مشرف نے کہا کہ فوج اور میرے درمیان کوئی اختلافات نہیں ہیں۔

پاکستان میں افغان فوج بھیجنے کی مخالفت

کریں گے امریکہ نے کہا ہے کہ وہ افغانستان کی جانب سے پاکستانی علاقے میں فوج بھیجنے کی مخالفت کرے گا پینٹاگون کے ترجمان چیف مورل نے بریفنگ کے دوران بتایا کہ پاکستان ایک آزاد اور خود مختار ملک ہے اس کی سرزمین پر کسی دوسرے ملک کی جانب سے فوج بھیجنے کی اجازت نہیں ہونی چاہئے۔ انہوں نے کہا کہ امریکہ پاک افغان سرحد پر مشکلات سے آگاہ ہے لیکن اس کا حل پاکستان، افغانستان اور امریکہ کے سہ فریقی کمیشن میں بات چیت کے ذریعے نکالا جاسکتا ہے۔

بجلی بحران، عالمی بینک پاکستان کو 25

کروڑ ڈالر قرضہ دے گا عالمی بینک پاکستان میں بجلی کی ترسیل کی بہتری اور توانائی بحران پر قابو

پانے کیلئے 25 کروڑ 68 لاکھ 50 ہزار ڈالر قرضہ دے گا۔ واضح رہے کہ پاکستان کی ایک چوتھائی آبادی ابھی تک بجلی کی سہولت سے محروم ہے اور جن کے پاس بجلی کی سہولت موجود ہے ان کو بہتر معیاری سروس دستیاب نہیں جس سے سماجی و معاشی سرگرمیاں متاثر ہو رہی ہیں۔ عالمی بینک کی جانب سے دیا جانے والا قرضہ 35 سالہ مدت کے لئے ہوگا جبکہ قرضے کی واپسی میں تاخیر کی صورت میں 10 سال کی زائد مدت بھی دی گئی ہے۔

دہشت گردی کا جن 434 افراد نگل گیا

سرحد حکومت کا کہنا ہے کہ گزشتہ 4 سالوں کے دوران صوبہ بھر میں دہشت گردی کے 333 واقعات رونما ہوئے جن میں مجموعی طور پر 434 افراد ہلاک ہوئے ہیں۔ پورے ملک میں بالخصوص سرحد میں امن وامان کی صورت حال 2004ء میں خراب ہونا شروع ہوئی۔ صوبائی حکومت کا کہنا ہے کہ امن وامان سب سے بڑا چیلنج ہے اس لئے اس نے گزشتہ سال کے مقابلے میں بجٹ میں پولیس کے لئے مختص کئے جانے والی رقم میں 28 فیصد جبکہ حکمہ داخلہ کے بجٹ میں 47 فیصد اضافہ کیا ہے۔

یورکپ فٹ بال ٹورنامنٹ تین ٹیموں

نے کوارٹرفائنل کیلئے کوالیفائی کر لیا یورکپ فٹ بال ٹورنامنٹ میں ورلڈ چیمپین اٹلی سمیت ہالینڈ اور سپین نے کوارٹرفائنل کے لئے کوالیفائی کر لیا۔ اٹلی نے ورلڈ کپ فائنل کی تاریخ دوہراتے ہوئے فرانس کو دو گول سے زیر کر لیا۔

MTA کیلئے ڈش نہایت مناسب قیمت میں دستیاب ہے
لوڈنگ کا لائسنس UPS گاڑی کے ساتھ ادنیٰ قیمت میں
نئے UPS کے ساتھ پرائیوٹ UPS ایڈجسٹ کروائیں
گلوبل ڈش سنٹر
6213460 کراچی روڈ ربوہ
0333-6715828

صاحب جی کی ایک اور فخریہ پیشکش

فیبیکس گیلری
ریوے روڈ۔ ربوہ: 047-6214300

ڈاکٹر مسعود کی پوسٹنس 5ML مدرنچرز (پولڈ پیٹنگ)
ہول سیل میں دستیاب ہے
ایف بی ہو میو پیٹنگ گیلری ایڈسٹورز
طارق مارکیٹ ربوہ 0476212750

قانونی مشاورت و قانونی دستاویزات
رجسٹری و پراپرٹی ٹرانسفر کیلئے

خان لاء ایسوسی ایٹس
10-M کراچی ٹاور لہرنی مارکیٹ لاہور
0333-4262201-042-5789565-5789765

ربوہ میں طلوع و غروب 20 جون

طلوع فجر	4:20
طلوع آفتاب	6:00
زوال آفتاب	1:10
غروب آفتاب	8:19



چیچی بوٹی کی گولیاں

ناصر دوا خانہ رجسٹرڈ گولبازار ربوہ
PH:047-6212434

WORLD INTERNATIONAL CARGO

بیرون ملک ہم سے سامان بک کروائیں۔
آنے سے پہلے رابطہ کریں۔ فون:
042-6312538
طالب دعا مرزا اکرم بیگ 0333-4364361

تسیم جیولرز
اقصی روڈ ربوہ

کریڈٹ کارڈ کی سہولت موجود ہے
فون دکان 6212837 رہائش: 6214840

MBBS کے داخلے شروع

نئے سال کے داخلے شروع ہو چکے ہیں جو طالب علم F.Sc کے امتحان دے رہے ہیں وہ بھی انجمن سے رجوع کریں۔
South East University (China)
OSH State University (Kyrgyzstan)
American Institute of Medicine (Seychelles)
Mr. Farrukh Lughman
Education Concern R
67-C, Faisal Town, Lahore.
Mob:0302-8411770,042-5177124,5162310

SUZUKI

MINI MOTORS

Authorised Dealer:
PAK SUZUKI MOTOR CO.LTD
54-Industrial Areal, Gulberg III, Lahore
Tel.:5873197-5873384-5712119 Fax:5713689

FD-10